

母猪护崽发飙把人咬成重伤

事发茌平,伤者脸部和胳膊伤口较深

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 杜凌燕) 家畜护崽具有极强的攻击力,这个时候可不要轻易接近它们。27日下午,在茌平县振兴街道办事处,一名村民进入猪圈时,被一头护崽的母猪拱倒在地,母猪咬伤这名村民的脸和胳膊。

27日下午5时左右,聊城市120急救中心接到报警称,在茌平县振兴街道办事处一村民家中,有人被猪咬伤,伤口很大,流了很多血。

接到报警后,急救车赶到现场,发现受伤的是一名成年男子,男子的脸部和胳膊上有很深的伤

口。经过急诊医生的仔细查看发现,男子的伤情严重需要转院治疗。

征得受伤村民的同意后,急救车一路疾驶,把受伤的村民送到了济南90医院。急诊医生介绍,济南90医院是定点救治被家畜咬伤患者的医疗机构。

报警人介绍,当天下午,伤者邻居养的母猪生了小猪,伤者就去邻居家的猪圈去看,不料母猪突然朝他跑了过来,把他拱倒在地,就在这时,母猪张嘴撕咬他的脸和胳膊。

报警人说,他们赶紧找来木棍等,把母猪赶走,救出被咬伤的

村民。急诊医生介绍,这名伤者没有生命危险。

聊城市疾控中心疾控所工作人员介绍,家畜咬伤人需要接种狂犬病疫苗,伤口较深的还要打破伤风疫苗。疾控专家介绍,家畜在发情和分娩时期最具有攻击性,这时人们不可轻易靠近他们。

有洗车店竟出售车牌“变号贴”

交通法规定,更改车牌一旦被查处,将被罚款2000元



“变号贴”和车牌号码远处看几乎一模一样。

本报记者 王尚磊 摄

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) “50元一副,带磁铁,超速不怕被抓拍。”27日,记者走访城区几家洗车店发现,店老板竟公然出售车牌“变号贴”。

近日,有读者向本报反映,城区有洗车店主动向顾客推销一种带磁铁的车牌“变号贴”,这种“变号贴”贴在车牌上,可以随意变换车牌号码。

27日下午,记者以消费者的身份来到市区聊堂路

一家洗车店内,记者询问店主有没有车牌号码贴,店主立即拿出一副车贴,车贴是数字“9”,这两个数字的背面是磁性很强的磁铁。

“50块钱一副,给你安装。”店老板拿着螺丝刀在店门口毫不避讳,还演示了“变号贴”使用方法。店老板拆开一辆汽车的车牌架,在车牌的背面安装上磁铁,然后把一个标有“9”的“变号贴”覆盖在车牌号码

上。“有磁铁保证掉不下来。”店老板说。

附近另一家洗车店的老板介绍,“变号贴”的数字,0到9样样都有,还有字母,“变号贴”上的号码是白色的,底色是蓝色,不容易被发现。“这种‘变号贴’很好卖,特别是带0和9的卖得最快。”店老板说,这些“变号贴”不是他们去购买的,是有人专门定期来送货。店老板说,他打听到,制作这些“变号贴”的人来自

青岛和临沂。

记者把买来的一个数字为“9”的“变号贴”,覆盖在一辆车的车牌号“8”上,“变号贴”上的数字和车牌数字大小一样,颜色相近,从远处看很难分辨真伪。

记者了解到,交通法规定,使用车牌贴更改车牌属于使用伪造、变造机动车号牌,一旦被查处,将会被罚款2000元。目前交警部门正在严查涂改、遮挡机动车号牌等交通违法行为。

找暑期网络兼职

一大学生遭遇骗局

本想轻松在家挣钱,不料反搭600元生活费

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 临近放暑假,聊城大学大二学生小华(化名)在网上找了份工作,结果钱没挣着,反而被骗去600元生活费。事后,小华向聊城市公安局报案。

27日,小华告诉记者,她今年上大二,最近快要放暑假了,她感觉假期太长,想利用这段时间打工挣点钱。平时自己常上网,听同学说帮网店刷信誉不错,不用到处跑,在家就能挣钱。于是她就四处打听,也到网上寻找。“身边很多人干这个,都说还行,也不是很累。”小华说。

6月19日下午,小华在网上找到一个名为“钻手信誉”的刷钻中介人。“也没想太多,别人干这个都要交押金,我不要,我觉得挺靠谱。”小华说,那人还给她一个博客,说上面是刷信誉流程,只要拍下东西,等卖家把钱打给她后再付款。“这样就相当于我没少一分钱,便给网店刷了信誉。”

小华根据“钻手信誉”

给的网店链接,到店里拍了一件价值297元的物品,却发现没有付款这一步,就直接把钱打进了店主账户。“这是自动付款,当时我不知道。”“钻手信誉”继续让小华买,并让她把网银中的钱全部用完。

当买到第二笔时,小华感觉受骗。听说小华要中止任务并退款,“钻手信誉”便给她发了一个退款截图,但小华一直未收到退款。“我又用别的QQ加她,我PS了一张付款图,结果她也给我发了一张退款截图,可我根本没付款。”小华说。

根据小华提供的信息,记者加“钻手信誉”为QQ好友,个人资料显示,姓名为钱琴燕,所在地为北京朝阳区。“钻手信誉”表示,刷1000元以上的一律按5%提成,刷1000元以下的一律按3%提成,并给记者发了一个工作流程链接。

被骗后,小华随即向聊城市公安机关报案。她表示,希望通过警方找到此人,也提醒一下其他人,以免上当受骗。

相关>>

近期小金额网络诈骗居多

聊城市公安局网监支队民警表示,涉及到3000元以上的诈骗金额,才达到立案标准。他们有个内部处理机制,对于小华这样小额度的受骗,有可能诈骗方在外地其它省市。他们会发函给上级,经过汇总,整理,上级再移交到诈骗方所在地公安机关。

该民警说,最近涉及到网络诈骗的案件有所增多,并且金额都不大,几百或一千多,达不到立案标准。“只要涉及到主动让打钱的,大部分是诈骗陷阱。在此也提醒广大市民,网上涉及到金钱交易,一定要谨慎,并认真核实对方身份。”

《于红霞,快来认领你的钱包》追踪

失主来报社领走了钱包

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 26日下午,市民闫先生捡了个钱包,希望通过本报寻找失主。此事经本报报道后,27日见报当天,失主于红霞便来报社领回了钱包。她希望通过报纸转达对闫先生的谢意。

27日上午10点半,于红霞来到本报编辑部,经过确认,就是她丢失的钱包。“早上看到报道后我就过来了,快急死我了,主要是里面的欠款单据很重要。”经过一番查看,于红霞说,钱包里除了一张超市购物卡和400多元现金,其余的一样没少。

“中午刚想回家,见

店里来人,我就把钱包随手放在柜台上,忙着接待顾客。”于红霞告诉记者,她在王口桥附近开了一家店,从事海参生意。26日中午还见钱包在店里,几名顾客来后走出店不久,于红霞便发现钱包不见了。她在店里找了个遍,又到店外的垃圾桶里翻,都没有见到钱包的影子。

“本以为钱包再也找不回来,今天看报纸才知道自己的钱包被别人捡到,谢谢你们。”于红霞表示,26日下午她到银行挂失了所有的银行卡,找回后还能继续使用。对于闫先生的行为,她很想通过本报向闫先生说句“谢谢”。

户口在这,咋不能在这报新婚

街道办:报新婚实行属地管理制度,只能在居住地办理

本报 8451234 热线消息(见习记者 孟凡萧 郭庆文) 27日,家住交通局家属院的任先生反映,柳园社区办事处以不住在该社区为由,拒绝给新婚的他办理申报新婚手续。申报新婚办不下来,娃娃证就没法办,妻子已经怀孕8个半月了,这可难坏了任先生。

6月27日,在任先生家中,他向记者出示了他的结婚证和户口本。“我们家是在1993年11月28日搬到交通局家属院的,到现在

都将近二十年了,怎么能说我们不在这里居住呢?”任先生的父亲说,儿子和儿媳从结婚到现在一直和他们在一起居住。“我就不明白,我们的户籍就在社区,怎么能说我们不在这里居住呢,而且因此不同意我们申报新婚?”任先生说。

任先生和妻子是今年1月16日领的结婚证,3月份结的婚,结婚之后就社区申报新婚,可是直到现在还没申报下来。“去的次数多了,儿子可能和工作人员

发生了一些口角,从那之后我就代替儿子去,直到现在都没和负责的见过几次面。”任先生父亲说。

“新婚夫妻应该到居住地申报新婚!”东昌府区柳园街道办事处负责计划生育工作的张红霞告诉记者,办事处要为已婚妇女查体到50周岁,为管理,计生办实行属地管理制度,即新婚夫妇住在哪里,就在哪里申报新婚。张红霞说,任先生交通局家属院的房子只住了他的

父母,而他在中通领秀城有一处新房,按照规定他们应该到居住地即新区办事处申报新婚。

“他对象的预产期就在7月中旬,即使办了报新婚手续,也没办法在短期内办理准生证。”张红霞说,申报新婚,办事处要报备给计生办,才能办理准生证。这期间,计生办还要为新婚妇女查体,确定是否怀孕。她表示,他们也从来没有遇到过这种情况,暂时没有好的解决方案。